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Lupta împotriva violenței domestice, marcată prin artă și creație la Palatul Parlamentului 

Lupta împotriva violenței domestice a fost marcată de Asociația Touched România prin organizarea unui Atelier de Bijuterii Touched Collection, în zilele de 22 și 23 noiembrie, la Palatul Parlamentului. 
Asociația Touched România, organizație care luptă împotriva violenței domestice și care adăpostește mame și copii, victime ale abuzurilor, a ales, în acest an, să puncteze Ziua internațională pentru eliminarea violenței asupra femeilor într-un cadru inedit: au organizat un Atelier de Bijuterii Touched Collection exact în locul în care oamenii au cea mai mare putere să schimbe viitorul femeilor care trăiesc sub amenințarea partenerilor de viață – la Palatul Parlamentului. 
”Am ales Palatul Parlamentului pentru că ne dorim schimbarea legii privind prevenirea și combaterea violenței în familie. Am discutat cu persoane direct implicate în modificarea legislației. Vrem pedepse mai aspre pentru abuzatori, adoptarea unei legi prin care victimelor să le fie garantată siguranța. Măsurile de prevenție și protecție nu există în România, nu în lumea reală. Să nu uităm că abuzurile psihice sunt la fel de grave precum cele fizice. Le paralizează și le limitează capacitatea de a-și lua viața în propriile mâini, de a pune capăt coșmarului. Câte femei, victime ale violenței, au fost ucise de partenerii care le băteau și le umileau? Prea multe, mult prea multe”, a explicat Natalia Ungureanu, director executiv al Asociației Touched România.
La atelier au participat persoane importante din sfera juridică, deputați, funcționari publici și persoane publice, printre care: Elena Udrea, Mihaela Olaru și Nadine Voindrouh. 
Evenimentul a adus în atenția tuturor participanților creațiile mamelor de la Touched România, victime ale abuzurilor soților. Povestea bijuteriilor hand-made a început în cadrul Centrului Maternal Casa Agar, fiind mai întâi terapie prin artă și creație, iar mai apoi a devenit un job pentru cele mai pricepute dintre femei.
Participanții au dorit, totodată, să afle poveștile mamelor și copiilor găzduiți la centrul maternal, precum și informații despre activitățile Asociației Touched România. 
”Prin proiectul Touched Collection sperăm să le oferim mamelor din Centrul Maternal Casa Agar, celor care sunt pasionate de crearea bijuteriilor, un venit sigur și permanent. Mediile violente în care au trăit le-au răpit orice urmă de fericire. Este sfâșietor să vezi potențialul pe care îl au și să știi că le lipsește doar încrederea pentru a reuși, pierdută din cauza traumelor trăite. Am văzut în ochii lor o durere cruntă, iar în privirea copiilor lor spaimă”, a adăugat Natalia Ungureanu.
Fondurile obținute de Touched Collection, prin vânzare sau prin donație, vor fi folosite pentru plata lunară a salariilor mamelor care realizează manual accesoriile Touched Collection. Cei care doresc să se implice în această cauză sau să intre în posesia unor bijuterii făcute cu multă pasiune pot intra pe site-ul http://www.touchedcollection.ro/. 

	


Despre Touched România
Asociația Touched România este o organizație neguvernamentală, non- profit, înființată în anul 2005, care activează în domeniul protecţiei copilului și intervine în ajutorarea copiilor şi femeilor în dificultate, pentru a preveni abandonul copiilor şi pentru a le oferi sprijin lor şi familiilor lor atât din punct de vedere material, educaţional cât şi emoţional. Misiunea Asociaţiei Touched România este de a îmbunătăţi viaţa copiilor și a femeilor, aflaţi în dificultate, oferindu-le sprijin emoţional, material şi educaţional.
Despre Opportune PR
Opportune PR reunește specialiști din domeniul comunicării, cu experiență în zona politică și de business. Valorile agenției sunt: profesionalismul, creativitatea, confidențialitatea și corectitudinea. Portofoliul Opportune PR cuprinde clienți din sectorul organizațiilor neguvernamentale dar și din alte domenii. Opportune PR crede în cauzele clienților săi și sprijină prin servicii optime creșterea notorietății proiectelor care merită.
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